
  FC Veselí n. Moravou, z. s.  - od 01.7. 2024

Do roku 2024 vstoupilo FC Veselí s Výkonným výborem ve složení:
předseda Richard Pres
členové Roman Kolacia, Michal Valdes, Igor Stránský, Josef Matuška, Petr Hozák, Zdeněk 
Tomeček
kontrolní a revizní komise ve složení – Vladimír Suttner, Josef Josefík, Jaroslav Bílek

Letní přípravu začala mužstva od poloviny července na trávnicích ve Veselí, Strážnici, Petrově a 
Tvarožné Lhotě.
Ve dnech 2. a 3.8. se uskutečnil dvoudenní turnaj starších žáků, kterého se zúčastnilo 11 mužstev, 
mimo jiné i z Polska a Slovenska. Vítězem turnaje se stal polský klub OMS Sczecinek . 
V sobotu 24.8. a v neděli 25.8. se uskutečnily fotbalové turnaje pro všechny kategorie přípravek a 
zároveň slavnostní otevření rekonstruovaného tréninkového hřiště na Bazalech.
Slavnostního otevření se zúčastnily představitelé městě v čele se starostou p. Kolářem,  zástupci 
Jihomoravského kraje, Okresního fotbalového svazu. 
Slavnostní výkop pak provedl fotbalový internacionál Michal Kadlec.
Celkem se turnaje zúčastnilo 39 mužstev z ČR, Polska a Slovenska.
V rámci tohoto turnaje pak přijelo na 4 denní pobyt i děti a rodiče z partnerského města Žnin. 

Do podzimní soutěže jsme rozšířily počty mužstev a přihlásily družstva dorostů a starších 
žáků do okresních soutěží Zlínského kraje.

Trenérské složení do podzimní sezóny: 

muži – Jiří Dekař, Stanislav Vajčner,  Radek Kordula – trenér brankářů
starší dorost – Jakub Bilavčík
mladší dorost – Roman Nádeníček, Josef Dominik, František Dufek
starší žáci  A  + B -Antonín Gajda, Marek Kadubec 
mladší žáci -A  +B –  Radim Sedlák, Zdeněk Tomeček, Josef Josefík
starší přípravka – Edvard Symerský, Michal Valdes
mladší přípravka –  Roman Kolacia,  Petr Hozák
mini přípravka – Radek Zálešák, Jiří Žákovský 

Týmy přípravek po celý rok  pak absolvovaly své zápasy v krajských a okresních přeborech. 

Mimo soutěžních utkání se uskutečnilo na stadioně sportovní odpoledne pro rodiče s dětmi pod 
záštitou ČUS.
Dále se uskutečnily ve sportovní hale ve Veselí turnaje pro starší, mladší a mini přípravku. 

Výsledky po podzimní části:
muži – 6 liga  -  9 místo – 17 bodů – 25:20
starší dorost – 4 liga  – 7  místo – 26 bodů 53 : 41
mladší dorost – 4 liga  – 1 místo 38 bodů – 66 : 14
starší žáci – krajský liga – 6 místo – 21 bodů – 33 : 33
mladší žáci – krajská liga – 13 místo  6 bodů 15:84
mladší žáci – okresní přebor  – 7 místo 13 bodů – 45:26



dorost – okresní přebor – 7. místo 6 bodů – 20:25
žáci – okresní soutěž  - 4 místo 11 bodů – 47:29

Na financování FC Veselí se v roce 2024
podílelo především město Veselí nad Moravou částkou 1 607 205,- Kč
dále pak NSA  265 440,-  
Jihomoravský kraj  -80 000,-
ČUS 5 000,-
a sponzoři – Amtech, ASANELI, Franver, ŽPSV, Javorník, Drogeríe Chmelař,  Koupelny Popelka, 
ProDoma, Stavební stroje Bajko, Hospůdka na Lapači, obchodní dům Namlien 

V roce 2024 bylo pořízeno nové ozvučení stadionu a kamera Veo.

ROK 2025

Do roku 2025 jsme vstoupily se změnou trenéra mužů, když nám trenér Dekař oznámil, těsně před 
začátkem soutěže, že odchází.  Na jeho místo byl jmenován dosavadní trenér dorostu Jakub 
Bilavčík. 

Trenérské složení bylo tedy takové - 

muži –Jakub Bilavčík,  Radek Kordula – trenér brankářů
dorost – Roman Nádeníček, Josef Dominik, František Dufek
starší žáci  A  + B -Antonín Gajda, Marek Kadubec 
mladší žáci -A  +B –  Radim Sedlák, Zdeněk Tomeček, Josef Josefík, Petr ------
starší přípravka – Edvard Symerský, Michal Valdes
mladší přípravka –  Roman Kolacia,  Petr Hozák
mini přípravka – Radek Zálešák, Jiří Žákovský 

Zimní příprava probíhala na umělé trávě ve Veselí a Strážnici, tělocvičně CZŠ, hale Vesbyt a 
tělocvičně gymnázia ve Strážnici. 

Přípravné utkání absolvovaly muži hlavně proti týmu z Uherského Hradiště kdy 3x vyhrály a 1x 
prohrály. 
Týmy žáků a dorostu  pak kromě týmu z Hradiska se utkaly i týmy ze Slovenska.

Pro týmy přípravek byl připraven turnaj v hale Vesbyt, mužstvo starší přípravky se pak zúčastnily
okresní halové ligy kterou vyhrály. 

Do jarní části vstoupily muži dvěma vítězstvími a tím udělaly velký krok k záchraně soutěže. 
Mužstvo dorostu bylo oslabeno o posun hráčů do mužstva mužů, přesto uhrálo slušnou jarní část a 
jejich mladší kolegové svou soutěž vyhrály. 
Starší žáci pak odehrály svou soutěž v klidu a u mladších nastalo zlepšení jak hry tak i výsledku 
oproti podzimní části.

Mužstvo starší přípravky pak svou soutěž vyhrálo a reprezentovalo pak okres Hodonín na turnaji 
Jihomoravského kraje, kde obsadilo 3 místo
Týmy přípravek a mini pak se hlavně zaměřil na hráčský rozvoj jednotlivých hráčů a jejich počet.



Výsledky  2024/25

muži – 6 liga  -  8 místo – 33 bodů – 53:53
starší dorost – 4 liga  – 11  místo – 39 bodů 78 : 93
mladší dorost – 4 liga  – 1 místo 77 bodů – 130 : 28
starší žáci – krajský liga – 8 místo – 35 bodů – 64 : 66
mladší žáci – krajská liga – 11 místo  25 bodů 42:136
mladší žáci – okresní přebor  druhá skupina – 2 místo 21 bodů – 45:19
dorost – okresní přebor – 4. místo 21 bodů – 46:39
žáci – okresní soutěž  - 3 místo 32 bodů – 122:49

Po skončení jarní části se naše mužstva zúčastnila několika turnajů a ve dnech 21 a 22.6
jsme uspořádaly dvoudenní turnaj mladších a starších přípravek, kterého se zúčastnilo 34 mužstev z 
jihomoravského, zlínského kraje a se Slovenska.

Do nové sezóny 2025/2026 
jsme vstoupily v tomto trenérském složení: 
muži –Jakub Bilavčík,  Radek Kordula – trenér brankářů
dorost – Roman Nádeníček, David Pavlas,  František Dufek
starší žáci  A  + B -Marek Stojaspal, Marek Kadubec 
mladší žáci -A  +B – Marek Stojaspal,  Radim Sedlák, Josef Josefík, Petr Stuchlík
starší přípravka – Jan Ondra, Edvard Symerský, Michal Valdes
mladší přípravka –  Jiří Žákovský,  Petr Hozák
mini přípravka – Roman Kolacia 

Letní přípravu všechna mužstva absolvovala na trávnících ve Veselí, Strážnici a Tvarožné Lhotě s 
cílem se kvalitně připravit na svá mistrovská utkání. 
Mužstvo mladších žáků se zúčastnilo setkání v partnerském městě Žnin.

Začátkem měsíce srpna jsme pořádaly dvoudenní mezinárodní turnaj starších žáků, kterých se 
zúčastnilo 10 mužstev. 

V záři jsem se pak aktivně zúčastnily akce Veselí v pohybu.

 

Za FC Veselí Richard Pres
předseda klubu

29.09.2025 




